

2020年3月3日  
星期二责任编辑:婉华  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

## 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

# 山东国寿多样化作业方式 最大限度保障客户安全

本报讯(通讯员 王国栋)

面对新冠肺炎疫情,中国人寿山东省分公司全面部署,以多样化的作业方式最大限度保障客户、员工健康安全,同时提供不间断的保险服务,为维护市场稳定、保障企业及市民正常生产、生活提供支持。

足不出户,线上服务。疫情要阻断,服务不能断。山东国寿为实现客户“足不出户”办理业务的诉求,主动引导客户通过中国人寿寿险APP、关注中国人寿官方微博等多个在线渠道在家办理相关业务。为了给客户提供更加便利的服务,还主动研发“空中客服”及“国寿视通”服务系统。为帮助疫情重灾区湖北打好这场疫情防控战,山东国寿将“空中客服”平台积极对接湖北数据库,持

续提供充分的技术支持。

合理协调,复工有序。“停工不停责”是全体山东国寿人在防疫期间坚守的工作信念。为满足客户在特殊时期的服务诉求,保障客户权益,山东国寿全体员工坚持“不忘初心,履职尽责”,坚守岗位,创新服务,为这场战“疫”默默贡献着自己的力量。

加强防范,安全第一。公司本着为员工服务,防范疫情风险的原则在所有出入口设置了监测岗,所有员工进行“一进一测再进再测”的管理方式,最大限度降低交叉感染几率。各市分公司也结合工作实际,根据地方政府要求积极做好全面防疫工作。测温仪、消毒水成了公司柜面值班柜员的新式“武器”,口罩、手套成了柜员们的别样装饰。不间断地对

柜台、自助设备、座椅、门把手等公共接触区域进行消毒成了工作人员的每日功课。为了给客户打造最安全的服务环境,把防疫工作做到最细致。

全面宣传,加强抗“疫”。山东国寿主动配合政府及上级公司对外宣传要求,传播防控知识及正面信息,充分发挥保险主业优势,与各级卫生健康部门或慈善总会沟通联系,为全省抗击疫情的医护人员和疾控人员赠送保险保障。

面对疫情,山东国寿人践行着“守土有责、守土担责、守土尽责”的铮铮誓言,积极服从服务于疫情防控大局,用国有企业的责任与担当,为遏制疫情扩散、夺取疫情防控阻击战胜利贡献国寿力量。

## 战“疫”时刻,党旗下的新力量 ——太平人寿菏泽中心支公司干部员工“火线”申请入党

本报讯(通讯员 黄鹏霖)自新冠肺炎疫情发生以来,太平人寿菏泽中心支公司党员干部主动承担起公司的各项疫情防控工作,放弃节假日,投身业务一线。一个支部就是一座战斗堡垒,一名党员就是一面鲜红的旗帜。太平人寿菏泽中心支公司党员做表率、当先锋,勇于担当,用实际行动践行党员责任的同时,也感动了周围的同事。

“我志愿加入中国共产党,听从党的号召,我将勇往直前,决不退缩,时刻准备为党和人民牺牲一切!请党组

织在疫情防控的战斗中考验我……”2月16日上午,太平人寿菏泽中心支公司党支部的微信群,个险拓展部负责人王聪递交了一份特别的入党申请书,这是在这次疫情当中,公司党支部收到的第6份入党申请书。在将一笔一划认真书写入党申请书发到支部以后,王聪特意打来电话,郑重地说:“以前就一直想入党,来到公司后,我的入党意愿更加强烈。遇到重大险情时,共产党员总是冲锋在前,勇挑重担,更加坚定了我加入中国共产党的决心和信心。我愿意为共产主义事业

奋斗终身,在当前紧张的战‘疫’中,努力工作,成为先锋模范中的一员。”

“我选择在这样的特殊时期向党组织靠拢,是被身边的共产党员们争先恐后、深入一线的精神所深深感染。在这危急时刻为大家推广保险理念、降低经济风险是我的工作,也是责任。”成武支公司负责人付兴彬在提交入党申请书时激动地说。

据太平人寿菏泽中心支公司党支部统计,在身边党员的鼓舞和引领下,目前已向党组织递交了入党申请书。

## 华夏保险鄄城支公司 慰问抗疫一线交警



本报讯(通讯员 李海建)

2月18日,华夏保险鄄城支公司经理刘现路前往鄄城县公安局交警大队慰问抗击疫情一线的交警,同时为他们送去火腿肠、方便面、八宝粥等价值2000余元的慰问品。

当日上午,刘现路和华夏保险公司的志愿者来到鄄城县公安局交警大队,向奋战在一线的交警和防疫人员送去真挚的问候,感谢他们的辛勤付出,向交警及家属共计200余人送去“华夏守护保”防疫保险,总保险保额达4000万元。

据悉,在疫情防控期间,华夏保险服务不断升级,特别针对新型冠状病毒推出“守护保防疫保险捐赠计划”,凡在新冠肺炎疫情一线防控工作期间导致身故/残疾的人员,每人将得到最高20万元的疫情保险保障,一般意外身故/残疾保障5000元,保险期间为90天。

华夏保险积极承担社会责任,为一线抗疫工作人员和广大客户提供简捷、高效、温馨的保险服务,与全国人民一道,共克时艰,共渡难关,一起打赢这场疫情防控阻击战。

## 共克时艰 党员在前 ——永安财险菏泽中支党支部充分发挥战斗堡垒作用

一名党员一面旗帜,一个支部一座堡垒。永安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司党支部和党员,一直以来在各项工作巾都是先锋模范。现在,面对严峻的新冠肺炎疫情,永安财险菏泽中支党支部全体党员主动“出列”,勇当表率,在第一时间提出书面申请,主动放弃年休假,带头冲在防疫一线。

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生后,永安财险菏泽中支迅速响应,统筹部署抗疫工作,号召公司党员干部关键时刻发挥“战斗堡垒”和“主心骨”作用,带头轮流在职场值班,用消毒液定时在办公室和各个营业场所进行消毒,并且为前来办理业务的

客户进行消毒和测量体温,带动公司全体员工担当履责、攻坚克难。

“病毒无情人有情”,永安财险菏泽中支党支部书记黄勇带头组织新冠肺炎疫情募捐活动,并下发了捐赠倡议书,公司员工在党员干部的带领下,表现非常积极,在疫情面前不退缩,团结一致,踊跃捐款。

在永安财险菏泽中支党支部的动员下,党员们在疫情防控阻击战中当先锋做表率,确保公司各个环节运转。这些满怀奉献精神的党员,为永安财险菏泽中支广大职工树起了标杆,带领广大职工坚定站在疫情防控第一线。

通讯员 蒋伟民

## 中国平安联合明园基金捐款1800万元 定向支持新冠肺炎特效药临床试验

本报讯(通讯员 于航辉)

2月15日,中国平安宣布联合明园慈善基金,将向中国医学科学院捐款1800万元,定向用于支持新冠肺炎特效药——瑞德西韦的三期临床试验。

抗新型冠状病毒有效药物的研发正在与时间赛跑。瑞德西韦的三期临床试验投入极大,

在得知这一信息后,平安集团董事长马明哲第一时间召集人员紧急会商,决定中国平安集团联明园慈善基金通过中国透明度领先的基金会北京新阳光慈善基金会等机构,向中国医学科学院定向捐赠1800万元,携手支持中国医学科学院,保障当前瑞德西韦等药物的临床实验需

求,以解决研发人员的后顾之忧,加快瑞德西韦等药物的上市步伐。

中国平安表示,公司将密切关注疫情进展情况,与社会各界通力协作,发挥平安在保险保障、医疗科技等方面的优势,贡献平安的力量,助力打赢疫情防控攻坚战。

